30JI0THNKOBbLIN pacnpeaennTenb ynpaBaaeMblii

WK

PONAR | gpiyarom Tan WMIM16 499 800
WN16 35 MPa 180 dm 7/min 08.2008
NMPNMEHEHUNE
30M0THKOBLIE  pacnpedenuTenn € Py4YHbIM
ynpaBneHnem pblYarom ™n WMM16...
npeOHasHauyeHbl ONA W3MEHEHWA HanpasieHun

OBWXEHWA TMOPABIMYECKON XUOKOCTU B CUCTEME,
4YTO AaeT BO3MOXHOCTb W3MEHATb HanpaBneHue
OBWXEHWA MPUEMHMKA — Yelle BCEero uMnmHapa
unn  MoTopa  TWAPABMMYECKOrO), a  Takxke
peanu3aumio NONOXeHWA: start, stop.
MNpenHasHayeHbl ANA  MAMTOBOrO MOHTaxa B
NPON3BOSIbHOM MOSIOXKEHUN B MAPABINYECKNX
cucTemax.

ONMUWCAHIE AENCTBINA

[H- 4WMM16 D 72/F... |

B kopnyce (1)
N KOMbLEBbIE KaHasbl

BbIMOSHEHbBI:  TNIAaBHOE OTBEPCTME
P. T. A, B coeanHeHHble
C MNAUTOBLIM  mpucoeauHeHnem  kopryca (1)
MNepeynpaBneHne  pacnpedenuTend  MPOUCXOANT
B pesynbkTaTe NepeaBikeHnA 30510THMKA (2) B 0gHO 13
KpamHmx MONOXEHUIN. PaznunuHble AOYHKLUMN
yNpaBfeHA 3aBUCAT OT doOpPMbl  30M0THUKA (2),
KOTOPbIN MPUBOOUT K U3MEHEHMIO KOHAOUIypaLum
coeavHeHnn mexay kananamu P, T, A, B kopnyca (1).
YNNoTHeHWE  MPUCOEAMHUTENBHON  MOBEPXHOCTU
pacnpegenuTens c nanToN obecneynsatoT
YMNNOTHUTENbHbIE KOSbLA.

[H- AWMM16 E 72/... ]

\\\\\\\\\‘

[NepenBukeHne 30J10THUKA (2) nponcxoanT
B pesynbTate W3MEeHeHWA TMonoXeHuAa pblyara (3),

yepe3 cTepxkeHb (4) n Tonkatenb (5). Bosspat
30M0THMKA  (2) K BbIXOAAWEMY  MOSIOXKEHMIO
npoucxoamT Npu NoMowm MNpyxuH (6) — Bepcum
WMM16.../...  nmbo  ycTaHOBKa MOMOXEHWA

30/10THMKA (2) peanuayeTcA Npu NomoLLm 3aLenku (7)
—Bepcumr WMM16 .../F. Pacnpegenutenb MOXET ObITb
[OMOJSIHATENBHO  OCHALLEH YCTPONCTBOM  KOHTPOSA
MONOXEHWA 30/I0THNKA — TOSNBKO BEPCUM 3-NIMHENHbIE
WMM16.../...ICZ22m.

Tun WMM16

WK 499 800 08.2008




TEXHNYECKWE AAHHbIE

Fmp,paBaneCKaﬂ XUOKOCT

Bua ruapaBnmMyeckon XuokocTu MUHepasibHoe Macno

HoMUWHanbHaA BA3KOCTb XXWAKOCTM 37 mm?/s

[vana3oH BA3KOCTU 2,8 0o 380 mm?/s

[vana3oH TeMn.xnakocTu (B 6ake) pekomeHg 40°C po 55°C
max -20°C go +70°C

[vana3oH Temn.okp.cpeasl -20°C po +70°C

Tpebyeman counbTpauma XNUOKocTu 16 um

PekomeHaoyeman connbTpauma XXUaKoCTH 10 um

Max gonyctumoe paboyee aaBneHve

KaHansl P, A, B 35 MPa

KaHan T 25 MPa

Cuna nepeynpasneHua

Bepcua ¢ ueHTpMpoBaHWEM Npy>XXMHaMK ~75N

Bepcua ¢ 3auenkon ~40N

[aTyunk NonoxeHui 30/10THUKA (MHOYKTUBHbIN)

Tun gatumka (non 3aka3 AOCTYMNHbI AP.TUMbI) ICZD2CNPNPAO2m

HanpAaxeHue nutaHuAa (MOCT.TOK) 6-30V

Max HanpaXeHWe Harpyaku 200 mA

Macca pacnpegenvrensa 7.5 kg

AONOJIHUTENBHOE OCHALLEHWE PACMPEAENNTENA

YcTpoiicTBO KOHTPOAA KPailHNX NOMOXEHNiA 3010THIKA

BO3MOXHOCTb MOHTaXa yCTPOWCTBA: Cxema 3N1EKTPUYECKOro NPUCOEANHEHNA
e YCTPOWCTBO KOHTPOSA MOMOXEHVA 30M0THUKA WHAYKTMBHOTO ~ AaTdMKa  KPauHUX  NOJOXEeHUM
S0 GToponb RaHana B TMn ICZD2CNPNPAO2m

- Bepcua ...4AWMM16...72/..ICZ2m...

Pacnpenenutenu tnuna ..\WMM16... — TONbKO B
BEPCUAX 3-NUHENHBIX MOTYT ObITb OCHALLEHbI
NHOYKTUBHBIM JAaTYMKOM MOSNOXKEHNA 30/0THMKA
Trna ICZD2CNPNPAO2m.

MNop 3aka3 (No cornacoBaHMio ¢ NPOU3BOANTENEM)
BO3MOXEH MOHTa) Apyroro Tuna AaTt4ynkos.

[H- 4WMM16...72/... 1CZ2m |

KOPUWYHEBLIN

KOPUYHEBbIN

AN
LU | SN N

@ ) Lﬂonoerme 30/10THMKA "a
% L MonoxeHue 30M10THMKa “0”
MonoxeHune 3onoTHUKa "b"

MNonoxxeHne ynpasnaoLWero pelyara
_ CvirHan patymka
1, 2- UHOYKTUBHBIN AAaTYMK NOMOXKEHNA 30/I0THMUKA a 0 b
HOPManbHO OTKPLITHIY (3aMblKaloLWNIA ) [aTuK — nos@ 1 1 0
¢ nposogoM anuHon 2m - tun ICZD2CNPNPAO2m
3 - CTep>XeHb 30/10THMKA naTumnK — nos@ 1 0 0
4 - KpbllWKa pacnpeaenuTens

WK 499 800  08.2008 -2- Tun WMM16



CXEMbI

"padbmyeckne cUMBONLI pacnpenenuTenen

3-NUHENHBbIX

WMM16...7X/ e..

WMM16...7X/F...

WMM16...7X/1CZ2m...

WMM16...7X/F 1CZ2m...

Tk

alo

"pachuyeckme cMMBOSIbI 30/IOTHUKOB

Paboyee n nepexogHoe

NonoXxXeHne

2]
=

paboyee

MooX

eHune

padbmnyeckue cuMBonbl pacnpenenuTenen

2-NMHENHbIX

WMM16...7X/ «..

[ A
WMM16...7X/F... O

Pabouee 1 nepexoagHoe

nosioxeHne
A B

[
T 1
|a||
1

| Ib]

PT

pdiail=ial

|Xi1 lil l.il. li
IT TIT TIT TI

(AN

(XIHIEIH!

=ED

P T
B

PT

paboyee
NonoXeHne

A B

PT

ALY €

ALY °
XL

Xl 2

Tun WMM16

WK 499 800 08.2008




FABAPUTHBIE N NPUCOEANHUTENbHBIE PASMEPbI

| 145 145
<38z

o 1011 -2ymn
\ 6,6 - 2 oTB
3165 -4 yrn
@11 -4 o1B
(e}
1 &
A BY
. |
i I P
. , r

262¢®
286 ®
298 @

0

© O

NN
|—
SE

1 -YnpaBnaowmin pelyar
2 -TlonoxeHne pacnpenenutena a
b | 3 -Monoxerue pacnpenenTena 0 —Tonbko AnA
pacnpenenurene 3-NMHENHbIX
4 -Tlonoxenwvie pacnpenenvtena b
I 5 -YnnotH.konbLo o+ing 22,3 x 2,4 - wT. 4 (P,T,AB)
6 -YnnotH.konbLo o4ing 10x 2-wT. 3(X,Y,L)
50 N 7 -abapuTHble pa3Mepsbl pacrpenenuTena:
102 101,6 * 3-IMHENHOrO LIEHTUPOBAHHOIO NPY>XKUHaMK
271 i @ * 3IMHENHOTO C 3aLLUesiKo
(cxembl 3onotHukoB: E, F, G, H,J,LLM,P,Q,R,
T,U,V.W-cm.ctp. 3)
* 2-[IMHENHOTO C 3aLLESKOM
(cxembl 3onoTHUKOB: C, D, K, Zcm.cTp. 3)

M6 rn17-2 ots 017.5 (max) - 4 o18 (P.AB.T) 8 - [aGapuTHble pasmepsl pacripeaenTent:
M10 tn 17 - 4 o8 OArn8-2o018 * 2-7IMHEIHOO LISHTPMPOBAHHOMO MPYXKWHOI

91
71,5
69,9

T~
I 1 I

|
[
S —
==

e F==

4

1,6

(cxembl 3onoTHUKOB: C, D, K, Zcm.cTp. 3)
©4-3 ors (XY.L) 9,10, 11, 12-TabapuTHble pa3mepbl pacnpenenmTens

- - g —,| @ C YCTPOWCTBOM KOHTPOSA MOSIOXKEHNA 30/10THWKA
' . (mononHuTensbHaa onumA)

.L L TTIPAX | [ * 3-NMHENHOrO LIEHTPMPOBAHHOIO NPY)KUHOM
B o~

BY Y| N * 3IMHEVHOIO C 3alLENKOM
. H & (cxembl 3onoTHukos: E, F, G, H,J,LLM, P,Q,R,
& é T,U,V,.W-cm.ctp. 3)
’ ’ 13 - lNnaH NprcoeanHEHMA — KOHJOMNYPaLIMA OTBEPCTUN
MOBEPXHOCTU MPUCOEANHUTENBHOM MBI,
34,1 COOTB.HOPMaM:
* CETOP RP121H - o603HaueHve CETOP 4.2-4-07-320
56% 9 £7[0,01/100 mm| (HoMuH.pa3amep CETOP 07)
7é 6 0% *1SO04401 - o6osHayeHve ISO 4401-07-06-0-94
: Kpen.6ontsl - PN -EN ISO 4762 (PN/M-82302)
88.1 7 M10x60- 10.9 - wr. 4 KpyT. MOMeHT Md = 62 Nm
101,6 M6 x60- 109 - wr. 2 kpyT.MoMeHT Md =125 Nm
144 (min) 14 - Tpebyemoe COCTORHIE MOBEPXHOCTM
NPUCOEONHUTENBHON MIUTHI

91 (min)
71,5
69,9

55,6
14,3

35

1,6

18,3

WK 499 800 08.2008 -4- Tun WMM16



XAPAKTEPNCTUKN

(ana BA3KOCTM pab.xnakoctn v = 41 mm?/s n Temnepatype t = 50°C)

Xa PaKTEepUCTUKN conpoTmnBneHnA NoToKa

cxembl E 1 R

Kapaktepuctnkn Ap (Q) ana .. WMM16......

0,8

0,7

/

0,6

/,

@@

© 05
o
2 04

'/
/

=

o
< 0,3

0,2

V%
L~

-

/

NN

Z

v %,

0 30 60 90 120 150 180

Q (dm’/ min)

1 — 30n0THUK R — HanpaBneHnA notoka ot B k A
2 —cxembl: E, R, W

B—A

B—>T

AT

P—A
P—B
P—A

cxembl G U T

Kapaktepuctukn Ap (Q) ana .. WMM16...

0,8

0,7

0,6

P—>T

/ BT

// A>T

E 0,5

P

<04

//AV/ P->B

o
< 0,3

0,2
0,1

///
//

”

0 30 60 90 120 150

Q (dm*/ min)

XapaKTepUCTMKN rpaHUYHbLIX PacXoaoB

180

Pacnpenenutenv 2 n 3 NO3ULMOHHbIE
LEHTPUPYEMbIE MPYXUHAMM

Bupa 3onoTHmnka

[asneHne p [MPa]

7|14|21|28|

Pacxon Q [dm®/ min.]

E.J.LLMQRUYV,
C.D.K.Z

180 [ 180 | 180 | 180

170

W, C, D, K,
F

1256 | 100 80 70

65

G HST

126 | 1156 90 80

70

Pacnpenenutenun 2 n 3-nMHenHble C 3allenKkomn

Bupa 3onoTHmnka

[asneHne p [MPa]

AEREERES

Pacxon Q [dm®/ min.]

Bce 30n0THUKM

180 | 180 | 180 | 180 |

180

XapakTtepuctnkn Ap (Q) ona .. WMM16...
cxemsl: F,H,J,LLM,Q,S,UV.W,C,D,K,Z

1 —cxema S
2-cxembl: F,H, J,LLM, QU V.W,CD.K, Z
08 P->T B—A
’ /

0,7 /
06 W @ /S /
/7
§0,4 V y
. yayd

J
0,2 /
on L

—
0 30 60 90 120 150 180
Q (dm’/ min)

BHUMAHWE:

MNopaHHble  BEAWYMHBI  TPAHUYHBIX  PACXOAO0B
OTHOCATHCHA K TMNOBOMY MCNONb30BaHMIO
pacnpefenutenA 4-xoQoBOro, T.e. MUCMOMb3YOLWero
OBa  HanmpaBnewmsa notoka: ot Pk A
n ogHoBpeMeHHo oT B k T. B cnyyae ncnonb3oBaHuA
pacnpefenutenA 4- Xo4oBOro C WCMOJSb30BaAHUEM
TOMbKO OAHOrO HampaBneHua notoka — oT P k A
(B 3akpbito) nuéo B or A k T (B 3akpbiTo)
doakTU4Yeckme BENUUYMHBI  TPaHUYHBIX  PACXOO0B
3HAYNTENBHO MEHbLUE.

Tun WMM16

WK 499 800 08.2008




CNnocob 3AKA3A

H+ 4| wam | 16 A *
Bepcuna ncnonHeHua pacnpegenntena
Bepcua o 35 MPa =H
KonuuyecTtBo nunnii pacxopa
4 — NUHEHbBIN =4
Homunanbhbiin pazmep (WN)
WN16 =16
CumBon 30N0THNKa
Cxema 300THMKa - cm. cTp. 3
Homep KoHCTpYKTMBHOIN cepun
(70-79) - HemameHHble rabapUTHO-NPUCOEANHUTESbHBIE Pa3MEpI =7X
cepuna 72 =172
LIeHTPMPOBaHne/ycTaHOBKa NOJNI0XKEHNA 30J10THIKA
Npy NOMOLYN NPYXNH = 6e3 o603Ha4eHnA
NpW MOMOLLM 3aLlenkm =F
Hon.ocHaweHue
(YCTPOWMCTBO KOHTPOMA MOMOXKEHWIN 30/I0THUKA — TOJIbKO [N1A BEPCUA 3TNHENHbIX)
be3 paTunka nonoXeHua 30/10THNKA = 6e3 0603Ha4eHnA
HayKTVBHBIM aT4MK MOMOXKEHWA 3010THUKA C MPOBOAOM ASINHOM 2 M = |CZ 2m
[p.Tvn gat4mka (Mo cornacoBaHmio C NPOM3BOAMTENEM) = nopaTb TVN
Cunpg ynnotHeHnA
NBR (0717 >kvakocTel Ha OCHOBE MUHEPasIbHbIX Macer) = 6e3 o603Ha4eHnA
FPM (onAa >xuakocTten Ha ocHoBe doocdpaTHbIX SMYLCUIA) =V

Bo3MOXXHbIE 4OMOAHUTENBHbIE TPEOOBAHNA
(Mo cornacoBaHuIo C Npou3BOANTENEM)

BHUMAHWE:

Pacnpenenutens cnenyeT 3aka3bliBaTb B COOTBETCTBMU C KOAOM MOAAHHbBIM
B Tabnuue Bbllle

Mpumep KoaupoBaHWA pacnpeaenutena npu 3akase: H- AWMM16 E 72/ 1CZ2m

WK 499 800 08.2008 -6- Tun WMM16



MPUMEP NPUMEHEHNA
B rMAPABJINYECKOWN CUCTEME

Q
-

L—

T :

"
e

Rk

NMPUCOEANHUTENBHLIE MANTbI N KPENMEXHbIE BOJIThI

MpucoeanHUTENbHLIE NNWUTHI AN1A pacnpenenuTena
Tvna WMM16... cnenyeT 3aka3biBaTb B COOTB.C
katanorom WK 450 788.

CvMBOMbI MUT:

G174/01 — BunTt.npucoen. P, T,AB -G 1
XYL -G1/4
G174/02 - BuHT.Npucoea. P, T,AB —M33x2
XYL -M14x15
G172/01 - BuHT.Npucoea. PT,AB -G 3/4
XYL -G1/4
G172/02 - BuHT.Npucoea. P, T,AB —M27 x2
XYL -M14x15

MpucoenuHuTensHaa NIUTa U 6ONTLl ANA MOHTaXa
pacnpeg-nA B cootB.c PN-EN ISO 4762
(PN/M-82302):

M10x 60-10,9 - wT. 4/kOoMNNeKT

M6 x60-10.9 - wT. 2/kOMNNEKT

3aKasblBalTCcA OTAEbHO.

KpyTAWMIA MOMEHT:
M10 x 60 - Md = 62 Nm
M6x60 -Md =125 Nm

Tun WMM16

WK 499 800 08.2008




PONAR Wadowice S.A.

ul. Wojska Polskiego 29 ®
34-100 Wadowice
tel. +48 33 823 44 41 - 45

Sa:vé.lpgo?faf-zvi:dloi\?ice.gl W a d o W I c e

WK 499 800  08.2008 -8- Tun WMM16



